

МАЗЬ ИЛЬИ МУРОМЦА

Журавель К.

Kiev, e-mail: molkaolga@meta.ua

Однажды мой родственник, который не мог двигаться из-за болезни, попросил меня к нему приехать. Оказалось, что три месяца назад у него обнаружили межпозвоночные грыжи. Я узнал, что после диагностики и МРТ (магнитно-резонансной терапии) в Институте нейрохирургии выяснилось, что у него три межпозвоночные грыжи.

Мужчине назначили лечение, которое почти не помогало. Весь стол возле его кровати был заставлен медикаментами, но толку от них не было. Ему предложили оперативное лечение.

Мой родственник, который мог только лежать и не мог ничего делать самостоятельно, напомнил мне о былинке про Илью Муромца.

Богатырь из русской народной былины также был молодым мужчиной. Он всю жизнь (до тридцати лет) лежал на печи. Но что же дали Илье старцы, что он встал и пошел воевать за Русь? Меня долго волновал этот вопрос. Сначала я занялся поисками ответа на него в Интернете. Прочитал все, что было написано об исцелении Ильи Муромца, но все былины и статьи были однотипными, повторяли друг друга.

Тогда я решил обратиться к знахарям: спросил, чем они лечат заболевания позвоночника. Народные целители дали мне список из десяти трав. По очереди я откидал травы из этого списка, которые были мне не нужны, поскольку знал их действие. Но остановился на девясилах, хотя еще нигде в литературе не описано его применение для лечения заболеваний позвоночника.

Это растение обладает мощным противовоспалительным действием. Сделав мазь из девясила и аира, я отдал ее родственнику и попросил легко втирать в пораженное место два раза в день (утром и вечером) на протяжении 20 минут.

После этого я уехал на полторы недели. Когда вернулся, первым делом отправился к своему пациенту. Зайдя к родственнику, был поражен удивленным: мужчина сидел на диване перед телевизором, подобрав под себя ноги, и, подпрыгивая, живо комментировал передачу. Я очень удивился непринужденностью его движений.

Родственник рассказал мне, что теперь у него ничего не болит. Но первое уменьшение боли он заметил на четвертый день использования мази. Еще через четыре дня боль уменьшилась наполовину. Он смог подниматься, потихоньку ходить, самостоятельно себя обслуживать. Через полторы недели лечения мазью он смог двигаться свободно.

Несмотря на такой исход лечения, я строго запретил родственнику поднимать тяжести и совершать резкие движения, посоветовал продолжить лечение.

Через три недели мужчина вышел на работу (на легкий труд). С момента лечения прошло три года. Так мой родственник обошелся без операции. Когда боль в проекции межпозвоночных грыж, он повторяет лечение мазью до полного исчезновения боли. Эту мазь я назвал в честь русского богатыря Ильи Муромца.

Первое улучшение самочувствия наступает через 3-4 дня лечения. Через 1,5-2 недели наступает субъективное выздоровление: исчезает боль в позвоночнике, больной становится подвижным, может самостоятельно ходить в туалет, наступает ощущение полного выздоровления. **Но внимание:** это самообман и ни в коем случае не дает больному повод для увеличения нагрузки на позвоночник, так как поверхностные участки позвонков и хрящевой ткани требуют длительного восстановления и продолжительного лечения этой же мазью. **В течение трех месяцев запрещены любые нагрузки на позвоночный столб!** Мазь можно применять при любых воспалительных процессах в позвоночном столбе.

На сегодняшний день на основании результатов лечения мазь Ильи Муромца является самым эффективным противовоспалительным средством для лечения межпозвоночных грыж. Ее преимущество перед другими лекарственными препаратами заключается в проникновении вытяжки из корней девясила и аира непосредственно в очаг воспаления. Наша задача – побыстрее снять воспалительные процессы в грыжевых образованиях. Чем быстрее снимем воспаление, тем меньше получим разрушений межпозвоночных дисков и тем быстрее наступит выздоровление.

Подробности изготовления мази Ильи Муромца описаны в книге «Советы сельского доктора».

Работа представлена на Международную научную конференцию «Инновационные медицинские технологии», Франция (Париж), 15-22 марта 2012 г. Поступила в редакцию 31.05.2012.

МОРФОФУНКЦИОНАЛЬНОЕ СОСТОЯНИЕ СЕМЕННИКОВ КРЫС ПРИ ИНТОКСИКАЦИИ ЧЕТЫРЕХХЛОРИСТЫМ УГЛЕРОДОМ И ПОСЛЕДУЮЩЕЙ КОРРЕКЦИИ

¹Шакирова Г.Р., ²Шакирова С.М.,
²Шаяхметов М.Ш.

¹ФГОУ ВПО «Московская государственная академия ветеринарной медицины и биотехнологии имени К.И. Скрябина», Москва;

²ФГБОУ ВПО «Башкирский государственный аграрный университет», Уфа,
e-mail: avorikash@rambler.ru

Данная работа направлена на выявление эффективности действия препаратов при экспериментально вызванном острым токсическим